
ESTADO DE SERGIPE
cÂManq. MUNTcTPAL DE SIRIRI-sE

Ata da 53u (quinquagésima terceira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil
e vinte e um (16/1112021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Almir de
Oliveira Santos (2o secretário), os Vereadores: Ilmar Passos

Santos, Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos de
Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz. Havendo número
legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta a

presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade,
para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após foi
feita a leitura das matérias que deram entrada nesta casa:

Indicação n'34 dc 2021e Indicação no 35 de 2021, ambas
da autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade. Em seguida, o
Senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo agradeceu à Dra. Emília
Corrêa pela palestra realizada na sessão anterior nesta casa
legislativa, a qual foi de suma importância para incentivar às

mulheres do município. O edil conscientizou à toda
população siririense sobre a importância da vacinação no
combate à Covid-I9. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
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e mídias sociais. O mesmo relatou que proprietários de um
terreno localizado no povoado Lagoa Grande solicitaram
inúmeras vezes à gestão municipal que sejam tomadas
providências no tocante à encanação da prefeitura que passa

por dentro do referido terreno, visto que os proprietários
desejam fazer a construção de um muro no local. O edil
salientou que o bombeiro do povoado Lagoa Grande trabalha
em feriados e finais de semana para o abastecimento de água
da comunidade, porém não recebe gratificação pelo serviço
extra; frisou ainda sobre a necessidade de reparos e limpeza
na praça do povoado supracitado. Agradeceu à gestão

municipal pela instalação da nomenclatura "EU AMO
SIRIRI" na entrada da cidade, mediante à Indicação de sua

autoria. Logo após, não havendo matéria para ser votada na
Ordem do Dia, o senhor Presidente iniciou a Explicação
Pessoal, concedendo a palavra ao edil Ilmar Passos Santos,
o mesmo frisou que não concorda com o local onde foi
instalada a nomenclatura "EU AMO SIRIRI", visto que está

na frente da imagem dos padroeiros do município. Solicitou à

gestão rnunicipal que busque melhorias para o serviço de

abastecimento de água encanada do município. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente

e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
relatou sobre diversos problemas frequentes nos povoados do
município, diante dos quais a população aguarda por
respostas da gestão municipal; indagou se hâ um
planejamento da gestão no tocante aos reparos necessários no
serviço de iluminação pública e demais serviços essenciais
do município. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Claudemi Santos Nunes, o qual, referindo-se à fala do
edil Ilmar Passos Santos, ressaltou que fez Indicação para
instalação da nomenclatura "EU AMO SIRIzu", entretanto, o

local foi escolhido pela gestão municipal. Nada mais havendo
a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente
sessão e convocou os nobres pares para o dia e à hora
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conforme o Regimento Interno. Eu, Jussikarlos Silva
Andrade, vereador desta casa, lavrei a presente ATA que
será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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Presidente
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Vice-presidente
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